

持续筑牢安全防线 守护群众安宁幸福

如意湖办事处 扎实开展安全风险隐患排查整治

本报讯 为进一步树牢企业安全生产意识,强化安全生产管理水平,压实安全生产主体责任,充分做好岁末年初期间的安全生产与消防安全生产工作,防范各类安全生产事故发生,近日,郑东新区如意湖办事处启动开展持续至年底的安全生产和消防隐患排查整治,全力筑牢安全“防线”。

按照“预防为主”的原则,采取“线上+线下”的宣传方式,充分利用微信公众号、视频号、微信群等进行安全宣传;组织消防宣讲员、志愿者深入社区、企业和人员密集场所

等开展面对面宣传,全面提高各类群体应急处理能力;以使用灭火器、消防逃生演练等多形式开展贴近百姓、贴近生活的宣传教育,普及消防常识。

祭城路街道办事处 仔细排查不松懈 共建安全舒适家园

本报讯 为确保社区居民的生命财产安全,提高居民的消防安全意识,近日,郑东新区祭城路街道办事处组织各个社区开展了一场全方位、无死角的节前安全隐患排查行动,此次行动旨在通过细致的排查,及时发现并排除潜在的安全隐患,为社区居民营造一个安全、稳定、和谐的节日环境。



排查行动中,安全员和社区工作人员深入各个小区,对消防设施进行了全面细致的检查,他们仔细查看了小区内的消防栓是否完好可用,疏散通道是否保持畅通无阻,以确保在紧急情况下居民能够迅速撤离。同时,针对电动自行车乱停放、违规“进楼入户”以及“飞线充电”等安全隐患突出的行为,工作人员进行了重点查看,并及时进行了纠正和宣传教育。除对小区内部进行检查外,社区工作人员还对辖区内的商户进行了逐一排查,检查商户的消防灭火器配备情

况,确保每个商户都配备足够数量和种类的灭火器,并教会他们如何正确使用。此外,工作人员还对燃气罐软管的使用情况进行了全面检查,重点关注软管是否超出规定使用长度、是否老化、瓶身日期是否合格,以及是否安装了燃气

报警器。此次行动不仅消除了安全隐患,还增强了居民的消防安全意识,为即将到来的新年营造了浓厚的安全氛围。下一步,祭城路街道办事处将继续努力,为居民提供更加安全、舒适的生活环境。记者 王阳 文/图

豫兴路办事处 营造健康清朗空间 净化社会文化环境

本报讯 为进一步推动“扫黄打非”专项行动走深走实,切实提升群众对这项工作的知晓率和参与度,近日,郑东新区豫兴路办事处朱庄村开展了“扫黄打非”宣传活动,着力营造健康清朗、积极向上的社会文化环境。

活动现场,工作人员和志愿者向辖区村民发放“扫黄打非”宣传挂历、宣传折页,同时讲解“扫黄打非”知识,提升居民群众对“黄”“非”文化的了解,提升对非法盗版书籍、光



龙湖办事处 强化安全责任制 紧绷安全生产弦

本报讯 为进一步加强辖区建筑工地施工质量安全管理,规范施工行为,有效防范和坚决遏制安全事故的发生,近日,郑东新区龙湖办事处开展建筑工地领域安全生产专项检查。



结合近期安全风险特点,采取现场查看资料、实地勘察等方式,对在建项目的安全生产责任制落实情况、应急值班值守情况、建筑起重机械、脚手架搭建、消防安全设施、临时用电管理、高处作业防护措施等进行了检查。从检查的情况来看,大部分施工单位能够遵守操作流程,对起重机械、深基坑、脚手架等重点环节和重点部位等危险源进行监控,但部分项目仍存在安全标准较低、手续不完善、缺少安全日志,安全管理不到位等问题。

针对发现的问题要求立即整改,无法现场整改到位的部分,建立问题台账,下达整改通知书,责令限期整改。同时要求项目单位以高度责任感抓好安全生产工作,时刻紧绷安全生产

这根弦,做到警钟长鸣,把安全生产落实到生产链条的每个环节,毫不放松抓细抓实抓细安全生产各项工作,切实守牢安全生产红线底线。通过此次检查,进一步加强了各项目单位安全生产责任的落

金光路办事处 “无死角式”排查隐患 确保安全措施落实到位

本报讯 为排除安全隐患,保障辖区居民生命财产安全,1月7日上午,郑东新区金光路办事处组织工作人员对辖区内“九小”场所进行安全隐患大排查。

工作人员深入辖区内的餐饮场所、购物场所等“九小”场所,对安全用电用气,疏散通道、安全出口是否畅通,疏散指示标志、应急照明灯等消防安全器材是否配置齐全并完好有效,货物堆积防坍塌等安全情况进行检查,了解“九小”场所安全防范情况和安全隐患的防范措施。重点对“九小”场所中餐饮场所的燃气安全隐患开



龙子湖街道办事处 消防安全送到家 爱心帮扶暖人心

本报讯 为扎实做好火灾高危人群的安全防范工作,有效预防家庭“小火亡人”事故发生,近日,郑东新区龙子湖街道办事处工作人员“敲门入户”,开展爱心帮扶和消防宣传指导工作,提示消防安全,及时排除隐患。

工作人员先与独居老人进行交流,询问了解他们的日常生活情况和健康状况。随后,针对老人行动不便、自救能力弱的特点,用通俗易懂的语言为老人们讲解一些贴

全,引导老人提高消防安全意识,提高自救能力。下一步,龙子湖街道办事处将持续开展火灾高危人群爱心帮扶和消防宣传指导服务工作,助力推动家庭消防工作广泛、深入开展,从而带动辖区居民关注消防、学习消防,筑牢辖区消防安全“防火墙”。

龙源路办事处 敲门入户送平安 筑牢安全“防火墙”

本报讯 为进一步提升特殊群体的消防安全意识和自救自救能力,切实保障他们的生命财产安全,1月7日上午,郑东新区龙源路办事处消防安全服务中心积极组织工作人员深入辖区特殊群体家庭,开展了一场暖心且实用的入户消防安全指导工作。



工作人员重点针对辖区内的孤寡老人、残疾人等行动不便的特殊群体家庭进行走访。每到一户,工作人员都耐心细致地为居民们讲解家庭日常用火、用电、用气的安全常识,如定期检查电器线路是否老化、燃气阀门是否关闭严实等。同时,还帮助他们检查家中的电器设备、燃气管道等是否存在安全隐患,对于发现的问题,现场提出整改建议,并协助居民进行整改。

在走访过程中,工作人员还为特殊群体家庭发放了消防安全宣传手册,用通俗易懂的语言向他们传授火灾发生时的应急

逃生方法,如如何正确拨打119报警电话、如何利用湿毛巾捂住口鼻逃生等。对于部分老人和残疾人,工作人员还手把手地教他们使用灭火器等消防器材,确保他们在遇到紧急情况时能够正确应对。此次工作不仅增强了特殊群体的消防安全意识,还为他们

白沙镇 安全检查不放松 宣传督导齐发力

本报讯 为做好节前安全稳定工作,白沙镇应急、消防、城管及各社区、村等多部门联动,从宣传引导到检查督导“回头看”,1月7日上午,白沙镇组织辖区各大市场仓储

物流负责人召开市场仓储物流消防安全约谈会,会议对近期发生的安全生产事故的详细情况进行了通报,观看了近年来全国各地仓储物流发生的重特大火灾事故案例警示

教育片,就各项事故中出现的隐患、深刻教训及《“十查、三清、两管”工作重点》相关内容进行了重点讲解,进一步提高了仓储物流行业安全生产工作重要性认识。记者 王阳

商都路办事处 网格巡查不放松 严把消防安全关

本报讯 为做好消防安全隐患排查工作,营造安全无隐患、生命有保障的居住环境,1月6日,郑东新区商都路办事处东安社区组织网格员在辖区内开展安全生产常态化检查工作,及时、有效排除各类安全隐患,确保社区居民安全。



检查过程中,网格员们采取“检查+宣传”相结合的方式,查看了各场所落实消防安全主体责任的情况;详细检查了消防设施、器材是否完好有效;安全疏散通道是否畅通;安全出口是否锁闭;用火、用电、用气管理是否符合安全标准等情况。检查中发现的隐患问题,要求有关负责人立即进行整改。针对居民消防安全意识薄弱实际情况,网格员以现场讲解方式,深入浅出地讲解了火灾的危害性、预防措施以及火灾发生时的自救逃生技巧,用通俗易懂的语言为居民详细

讲解安全用火用电的注意事项,让居民群众对消防安全有了更加深刻的认识。通过此次安全检查,进一步提升了居民的消防安全意识,加强了辖区商铺的安全管理,向居民普及了消防知识,为营造良好的消防安全环境打下坚实基础。下一步,东安社区将不断提升网格员排查风险与服务群众的能力,着力打造工作高效网格员队伍,让隐患消除在萌芽、化解在初始,持续筑牢辖区消防安全防护线。记者 王阳 通讯员 郝艳芳 陈芳 文/图